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 »3«گزينه . 1
yابتدا نمودار f (x ) 1كنيم، سپس   را رسم مي

yنمودار f ( x )  2 yتها ص و در ان1 f ( x )   2 2  رسم 1
  .شود مي
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  »4«گزينه . 2

  y x y x    1  

  y x  1 12  

  y x y x      1 11 1 32 2  
  »1«گزينه . 3

g(x)D  :، داريمg(x)مطابق شكل تابع  [ , ] x     1 1 1 1  
  f (x)x D [ , ]      0 1 2 0 2  

g(x)  :چنين داريم هم f ( x )        1 1 1 2 1 1 1  
  ff ( x ) f ( x ) R [ , ]           0 2 1 2 0 1 1 0 1  

]ي  داراي دامنه) 1(ي  ها شكل گزينه با توجه به گزينه , ]0 ] و برد 2 , ]0 1 
  .باشد مي

f  »3«گزينه . 4 (x) x x f (x) ( x) ( x)      2 2
1

1 11 12 2  

  x x  21 1 14 2  

  f (x) x x f (x) x x      2 2
2 3

1 1 1 2 44 2  

  f (x) x x  2
4 2 7  

  »3«گزينه . 5
y برابر تعداد نقاط تلاقي منحني ها جوابتعداد  sin x ط  با خ2
y x3هاي معادله  پس تعداد جواب. اند  است كه در سه نقطه متقاطع 

  .باشد مي

  

y

x

  
  

  
  »2«گزينه . 6

yكافي است تعداد نقاط برخورد نمودار دو تابع | x | 2 1 
yو | x | 2   : را بيابيم1
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  .كنند  قطع مي نقطه يكديگر را4اين دو نمودار در 

  »3«گزينه . 7
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  .كنند  نقطه يكديگر را قطع مي2نمودار دو تابع در 

  »3«گزينه . 8
log: بايد توجه كرد كه  2 1  
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  »1«گزينه . 9
ي  دلهشرط آنكه يك خط بر يك منحني مماس باشد آن است كه معا

  .ي مضاعف داشته باشد ها ريشه حاصل از تلاقي آن
  mx x mx mx ( m)x       2 22 2 1 2 2 1 0  

  ( m) m m m m           2 20 2 8 0 4 4 0 2   
  »4«گزينه . 10

ي تلاقي  شرط آنكه خطي بر منحني مماس شود آن است كه معادله
  :ي مضاعف باشد ها داراي ريشه آن

  cy y x c (x )( x)x       
1 2 3 1 31  

  c x x x x c         2 22 3 2 3 0  
  (c ) c       0 4 4 3 0 4  

   

  انقباض در  انتقال به سمت راست
 yراستاي 

 هاx قرينه نسبت به محور

  واحد3 انتقال به بالا به اندازه

 ي مضاعف  شرط ريشه

 سيزدهمپاسخنامه تشريحي فصل


